Объявление!


Уважаемые родители будущих первоклассников!

Согласно  ФЗ от 29.12.2012 № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказу Министерства образования и науки Российской Федерации   от 02.09.2020г. № 458«Об утверждении порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образованияУставу  ГКОУ РД «Общеобразовательная средняя школа-интернат № 6» с 1 апреля  2022 года  осуществляется прием  заявлений в 1 класс.  Администрация школы информирует вас о том, что прием заявлений  может  осуществляться при личном обращении родителей (законных представителей) в образовательную организацию.
 Прием детей в 1 класс осуществляется при достижении ими возраста 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими 8 лет.
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК).  при детей, которым на 01.09. 2022 года  исполнится 6 лет и 6 месяцев, в   ГКОУ РД «Общеобразовательная средняя школа-интернат № 6» . 
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет(ют):
документ, подтверждающий родство заявителя(ей) (или законность представления прав ребенка);
документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и)) несовершеннолетнего гражданина или поступающий имеют право по своему усмотрению представлять другие документы. Общеобразовательная организация осуществляет проверку достоверности сведений, указанных в заявлении о приеме на обучение, и соответствия действительности поданных электронных образов документов.


Для приема следует представить родителям (или опекунам) следующие документы:
1. Заявление

2. Копии паспортов родителей

3. Копию свидетельства о рождении ребенка.

4. Справка о составе семьи

5. Фотографии 3х4 (4 шт.)

6. Копия СНИЛС

7. Копия медицинского  полиса

8. Медицинская карточка

Документы принимаются  заместителем директора по УВР ежедневно с 9.00 до 15.00 ч.
В 2022/2023 учебном году поведут первоклассников в мир знаний следующие учителя школы :

1. Талибова Зульфия Сефибековна
2. Курбанова Регина Рафиковна
    3. Гасанова Аида Алисафаевна
   4. Султанова Эльнара Абдуллаевна
                                                                                          Администрация школы.
